
  Звернення Нижньовербізької сільської ради до Президента України 

Володимира Зеленського, Голови Верховної Ради України Дмитра 

Разумкова, Генерального прокурора України Ірини Венедіктової, 
Уповноваженої Верховної Ради України з прав людини Людмили Денісової 

 

Ми, депутати Нижньовербізької сільської ради, обурені черговим політично 
мотивованим рішенням суду щодо справи громадського активіста Сергія 
Стерненка, а також діями МВС, Генеральної  прокуратури та іншими рішеннями 
суддів, якими незаконно ув’язнено активістів, ветеранів та патріотів. Ми бачимо 
системні переслідування  зі сторони правоохоронних органів та судової системи 
щодо патріотів та активістів, спрямовані на залякування громадського 
суспільства.  

Ми усвідомлюємо свою відповідальність за недопущення втрати прав і 
свободи, що відстояні нашим народом  під час Революції Гідності. Тому ми 
звертаємося до Вас, пане Президенте, пані Генеральний прокурор та інші 
посадові особи нашої держави.  

Вимагаємо від Вас, наших обранців, термінової реакції  на політичні 
розправи і незаконні та упередженні дії, а також на загальний стан справ в 

судовій та правоохоронній системі. Ми вступаємо в знак солідарності з іншими 
градами на підтримку українського суспільства та з метою демонстрації єдності 
у боротьбі з реваншем проросійських сил. Сподіваємося на відновлення 
справедливості під час розгляду апеляції і наполягаємо на системному вирішенні 
проблеми, адже тільки реформа судової системи дозволить відновити 
справедливість і довіру людей до суддів. З огляду на вищезазначене, вимагаємо 
забезпечити об’єктивний та неупереджений розгляд справи Сергія Стерненка 
апеляційною інстанцією, а також термінове напрацювання та впровадження 
судової реформи в Україні. 

Ми, депутати Нижньовербізької сільської ради, звертаємося до Президента 
України, Верховної Ради України, Генерального Прокурора України та 
Уповноваженого Верховної ради України з прав людини та маємо велику надію 
на якнайшвидше вирішення даного питання. 
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